



## Vă rugăm să completați **DUPĂ Farm Walk** | Sondaj post-demonstrație pentru participanți

Această casetă va fi completată de cercetător

Țara:	CS:	Nr. participant:
-------	-----	------------------

Țara:	În opinia dumneavoastră, numărul de evenimente ca acesta este (încercuiți):	Prea mic	Suficient	Prea mare
	Cei care au participat la demonstrație au fost, în principal (încercuiți):	Persoane necunoscute mie	Atât persoane necunoscute cât și cunoscute	Persoane cunoscute mie

	Nu sunt deloc de acord (--)	Nu sunt de acord (-)	Sunt de acord (+)	Sunt întru totul de acord (++)	Încercuiți dacă nu se aplică	Comentarii suplimentare
Evenimentul demonstrativ s-a bazat pe sau a completat alte evenimente demonstrative la care am participat.	1	2	3	4	N/A	
Evenimentul demonstrativ a completat alte surse de informații pe care le folosesc.	1	2	3	4	N/A	
Consider că grupul a fost format dintr-un mix interesant de persoane.	1	2	3	4	N/A	
În general, consider că persoanele care au prezentat demonstrația au avut competențele adecvate pentru a realiza demonstrația.	1	2	3	4	N/A	
Consider că ferma gazdă a fost foarte potrivită pentru această demonstrație.	1	2	3	4	N/A	
Consider că conținutul a fost relevant pentru propria mea situație.	1	2	3	4	N/A	
Obiectivele demonstrațiilor au fost clare pentru mine.	1	2	3	4	N/A	
Consider că ziua a fost bine structurată.	1	2	3	4	N/A	
Grupul a avut dimensiunea potrivită.	1	2	3	4	N/A	
Consider că conținutul demonstrațiilor a răspuns foarte bine nevoilor participanților.	1	2	3	4	N/A	

	Nu sunt deloc de acord (--)	Nu sunt de acord (-)	Sunt de acord (+)	Nu sunt deloc de acord (--)	Încercuțiți dacă nu se aplică	Comentarii suplimentare
Demonstrațiile mi-au îndeplinit așteptările cu privire la ce doream să învăț.	1	2	3	4	N/A	
Demonstrațiile mi-au depășit așteptările.	1	2	3	4	N/A	
Am fost surprins în unele momente în timpul demonstrației.	1	2	3	4	N/A	
Am obținut o înțelegere mai clară a temei/temelor demonstrate.	1	2	3	4	N/A	
Am sentimentul că am învățat ceva nou (cunoștințe, competență, practică etc.).	1	2	3	4	N/A	
M-am gândit la modul în care aș putea implementa unele dintre idei și practici la propria mea fermă.	1	2	3	4	N/A	
Am reflectat la propriul meu punct de vedere, la un moment în timpul demonstrației.	1	2	3	4	N/A	
Am învățat despre principii care stau la baza unei practici.	1	2	3	4	N/A	
În timpul demonstrațiilor, m-am gândit la cum învățăm ceva nou din demonstrații (de exemplu, metode de predare).	1	2	3	4	N/A	
În timpul demonstrațiilor, m-am gândit la ce vreau să învăț cu privire la tema/temele acestor demonstrații.	1	2	3	4	N/A	
Am participat la o experiență interesantă în timpul demonstrației (de exemplu: am încercat echipamente, am simțit diferențe de sol, ...)		NU	DA		N/A	
Demonstrația s-a bazat pe înțelegerea mea/cunoștințele mele actuale.	1	2	3	4	N/A	
Am considerat tema ca fiind interesantă.	1	2	3	4	N/A	
M-am simțit implicat activ în timpul întregului proces demonstrativ.	1	2	3	4	N/A	
Am simțit să demonstrația mi-a sporit capacitatea de a mă baza pe mine ca fermier.	1	2	3	4	N/A	

	Nu sunt deloc de acord (--)	Nu sunt de acord (-)	Sunt de acord (+)	Nu sunt deloc de acord (--)	Încercuțiți dacă nu se aplică	Comentarii suplimentare
Am putut relaționa bine cu alți participanți (deoarece provin din sectorul agricol, la fel ca și mine).	1	2	3	4	N/A	
Mulți dintre participanți fac parte din aceeași rețea de fermieri ca și mine.	1	2	3	4	N/A	
Am simțit că pot avea încredere în cunoștințele (majorității) celorlalți participanți.	1	2	3	4	N/A	
Demonstrațiile mi s-au părut o activitate informală.	1	2	3	4	N/A	
Am considerat că ferma gazdă a fost suficient de comparabilă cu propria mea fermă.	1	2	3	4	N/A	
Am avut sentimentul că persoanele care au prezentat demonstrația fac parte dintre noi.	1	2	3	4	N/A	
Am avut sentimentul că pot avea încredere în cunoștințele persoanelor care au prezentat demonstrația.	1	2	3	4	N/A	
M-am înțeles foarte bine cu persoana care a prezentat demonstrația.	1	2	3	4	N/A	
Am avut sentimentul că îmi pot împărtăși cunoștințele, ca fiind informații relevante.	1	2	3	4	N/A	
A fost propria mea alegere să fiu aici.	1	2	3	4	N/A	
Am pus cel puțin o întrebare în timpul demonstrațiilor (încercuțiți).		NU	DA		N/A	
Mi-am împărtășit propriul punct de vedere cel puțin o dată în timpul demonstrațiilor.		NU	DA		N/A	
M-am simțit încurajat să pun întrebări în timpul demonstrațiilor.	1	2	3	4	N/A	
În opinia mea, au fost discuții interesante în timpul demonstrațiilor.	1	2	3	4	N/A	
Atunci când au fost discuții, m-am simțit confortabil să îmi împărtășesc opinia.	1	2	3	4	N/A	

	Nu sunt deloc de acord (--)	Nu sunt de acord (-)	Sunt de acord (+)	Nu sunt deloc de acord (--)	Încercuți dacă nu se aplică	Comentarii suplimentare
Dacă participanții nu au fost de acord unii cu alții în timpul discuțiilor, cineva (persoana care a prezentat demonstrația/alt participant) a încercat să ajungă la un consens între aceștia.	1	2	3	4	N/A	
Am învățat ceva despre agricultura durabilă.		NU	DA		N/A	
Acum, mă gândesc la o acțiune pe care aș putea să o întreprind personal, datorită demonstrației.	1	2	3	4	N/A	
Acum, mă simt motivat să întreprind un fel de acțiune în direcția agriculturii durabile.	1	2	3	4	N/A	
Persoana care a prezentat demonstrația a inclus impactul temei/temelor asupra altor aspecte ale fermei în timpul demonstrației (în loc să prezinte teme/tehnici izolate).	1	2	3	4	N/A	
Cât de eficientă considerați că a fost demonstrația ca să învățați ceva? (încercuți numărul)	1 (Nu prea bună)	2	3	4	5 (Foarte bună)	
Ați simțit că puteți oferi contribuții la procesul demonstrativ și/sau conținut? Dacă da, cum? (de exemplu: sugestii sau întrebări pentru a aprofunda o anumită temă au fost luate în considerare).						
Ce a făcut ca demonstrațiile să fie eficiente pentru dumneavoastră?						
Aveți sugestii cu privire la modul de îmbunătățire a demonstrațiilor?						
Ați recomanda acest eveniment demonstrativ altora?			Da	Nu		
Îmi dau consimțământul pentru utilizarea și stocarea publică a informațiilor mele înregistrate în acest formular, cu condiția păstrării anonimatului meu în orice moment:			Sunt de acord	Nu sunt de acord		